

Трехколесный самокат

Автор: Administrator

16.04.2015 00:00 - Обновлено 23.06.2015 21:21



На рынке необычных транспортных средств весьма популярен инерционный трехколесный самокат. Он имеет существенные отличия и в плане конструкции и способа управления. Этой моделью могут заинтересоваться не только студенты и школьники, но и офисные работники, которым нравятся новые интересные вещи.

Особенности устройства

В плане конструкции данный транспорт отличается от своих аналогов наличием третьего колеса. Соответственно данный самокат будет управляться несколько иным способом, чем его традиционные аналогии. Для того чтобы ваш транспорт поехал вам не нужно будет отталкиваться.

Для этой модели достаточно подвигать ногами, словно переступая. Если вы наклонитесь немного вперед, то скорость передвижения увеличится. Наклоны вправо и влево помогут более плавно повернуть.

Если вы решились на такую покупку, то обязательно обратите внимание на колеса. Диаметр переднего колеса должен быть больше задних. Именно этот параметр и влияет на возможность быстрого и плавного перемещения. В более дорогих вариациях дополнительно предусмотрены поворотные колеса. Они облегчают процесс катания.

Важно понимать, что данный самокат это исключительно городской транспорт. Он прекрасно себя ведет на гладком асфальте, а вот земляные тропинки ему не по зубам.

Трехколесный самокат

Автор: Administrator

16.04.2015 00:00 - Обновлено 23.06.2015 21:21

Инерционный самокат с тормозом

Почти все модели самокатов снабжены тормозом. Инновационная модель не стала исключением. Наиболее часто устанавливают простой ручной тормоз. Его возможностей достаточно, учитывая небольшие скорости передвижения. К тому же простота конструкции позволяет избежать серьезных поломок, а уход за самокатом будет простым и легким.

Высота руля

Руль на трехколесном самокате такой системы не регулируется. Это сделано намеренно, для того, чтобы обеспечить наилучшую надежность конструкции. Его высота рассчитана на то, что управлять транспортным средством будет достаточно как взрослому человеку, так и ребенку.

Данная модель требует некой сноровки в удержании равновесия. Однако для тех, кто уже научился основным хитростям катания на самокате не вызывает трудностей.

Учитывайте, что если вы будете ставить ноги на край платформ, то добьетесь возможности регулировать скорость и чувствовать себя на самокате уверенно. Экстремалы легко осваивают эту модель и с удовольствием проделывают на ней трюки.